
【フィリピノ語】

　91％ na magulang ang sumagot sa "Strongly Agree" "Agree". Patuloy kaming magpapalaki ng
kamalayan sa proteksyon ng personal information at human rights sa pamamagitan ng training
ng mga guro, at magsusumikap na magbigay ng gabay at suporta na laging madaling maunawaan.

　95％ na magulang ang sumagot sa "Strongly Agree" "Agree". Gumagawa kami ng "Individual
Educational Support Plan" batay sa mga iniisip ng mag-aaral at ng kanilang mga magulang, at
ginagamit ang planong ito sa pang-araw-araw na buhay at mga aktibidad sa pag-aaral ng mga
bata.

　86％ na magulang ang sumagot sa "Strongly Agree" "Agree". Susuriin namin ang instructure
ng school homepage at magsusumikap na magbigay ng impormasyon na magsusulong ng paglikha ng
eskwelahan na bukas sa lipunan.
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Nagagamit sa study
activity at araw-araw na
pamumuhay ang nilalaman ng
renrakucho at Parent-
Teacher Meeting.

5

Maaaring makita ang mga
aktibidad sa loob at labas
ng eskwuelahan sa
pamamagitan ng homepage at
information letters.
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項　目

Masaya pumapasok ang anak
araw-araw.
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3

Nagbibigay ng tagubilin
ayon sa disability
characteristic at task.

Isinasagawa ang mga
aktibidad na may paggalang
sa karapatang pantao, at
pagprotekta ng privation
information ng estudyante.

　88％ na magulang ang sumagot sa "Strongly Agree" "Agree". Upang makamit ang aming School
Educational Goals na "edukasyon ang mga bata na mamuhay nang malakas, mayaman sa espirituwal
bilang mga miyembro ng lipunan," magsusumikap kaming lumikha ng tuluy-tuloy at sistematikong
curriculum at pagyamanin ang aming mga aktibidad sa eskwelahan.

　92％ na magulang ang sumagot sa "Strongly Agree" "Agree". Patuloy kaming gagawa ng mga
aralin at magbibigay ng pagtuturo gamit ang "Individual Guidance Plan" at magsisikap din na
mapabuti ang training at practical work ng mga guro sa pamamagitan ng pagsasanay at
praktikal na gawain.
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9

Pinanood rin ang klase ng
ibang grade o ibang
department sa araw ng
class visitation

8
Isinasagawa ng tama ang
School Visitation (class
visitation, etc.)

項　目

  18％ lamang ang bumisita sa mga klase sa ibang mga departamento o grado. Naniniwala kami
na ito ay isang magandang pagkakataon para sa mga magulang na makakuha ng idea kung ano ang
mga prospect ng kanilang anak hanggang sa graduation, kaya gagawin namin itong malinaw sa
iba't ibang impormasyon at hikayatin ang mga magulang na dumalo.

 67％ ang nagsuri ng mga impormasyon ng future course na ibinigay ng ekwelahan. Simula sa
susunod na taon, gagawin naming mas madali ang pag-access ng impormasyon, gaya ng
pagpapadala ng mga mensahe sa mga magulang gaya ng "Career News" nang sabay-sabay sa
pamamagitan ng secure na email.

10

Binabasa ang mga
impormasyon na pinapadala
at pinapakita sa bulletin
ng eskwelhan tungkol sa
future course

項　目

　88％ na magulang ang sumagot sa "Strongly Agree" "Agree". Makipagtulungan kami nang
malapit sa mga contructor sa pagsasaayos upang matiyak ang ligtas na kapaligiran sa
eskwelahan. Magsasagawa rin kami ng mga evacuation drill batay sa iba't ibang sitwasyon at
isusulong ang paglikha ng mga evacuation system para matiyak ang kaligtasan.

　96％ na magulang ang sumagot sa "Strongly Agree" "Agree". Batay sa sitwasyon sa taong ito,
isasaalang-alang natin kung paano magsagawa ng mga klase, atbp., at tiyaking mabubuksan din
natin nang naaangkop ang eskwelahan (class visitation, atbp.) sa susunod na taon.

6

Isinasagawa ng tama ang
health management
(observation, guidance,
consultation for health)
ng mga estudyante

7
Malinis at ligtas ang
kapaligiran ng
eskuwelahan.

　93％ na magulang ang sumagot sa "Strongly Agree" "Agree". Regular naming susuriin ang
height, weight at physical condition ng bata upang masubaybayan ang kanilang paglaki at
kalusugan. Kung mayroong anumang mga problema sa kalusugan, makikipagtulungan kami sa mga
magulang at doktor ng eskwelahan kung kinakailangan upang makahanap ng mga solusyon.



【フィリピノ語】

　65％ ng mga respondent ang sumagot ng "Strongly Agree" o "Agree". Ang mga Parent-Teacher
Meeting ay regular na ginaganap sa buong taon at nagsisilbi rin bilang Career Consultation.
Pakiusap makipag-ugnayan sa anumang mga katanungan upang makapagtulong kami sa mga magulang
na magbigay ng suporta para sa inyong anak pagkatapos mag-graduate.

項　目

11

Isinasagawa ng maayos ang
pagpapahayag ng
impormasyon at
consultation tungkol sa
future course


